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申し込み・応募 問い合わせ ローズメンバーズ 学生 未就学児入場不可 有料託児サービス（申し込みはエクセレントコーポレーション☎047-435-8361へ） 市役所

「マイタウンいちかわ」3月19日（土）〜25日（金）
「マイタウンいちかわ」のバックナンバーは、市のホームページ「インターネット放送局」でご覧になれます。

JCN市川（CATV）
アナログ9ch
デジタル11ch

〈広報広聴担当〉
市川市内の災害情報をお知らせしています

10：00 12：30
19:00 22：00

放 送
時 間

3月25日（金）発売開始
友の会感謝コンサート

「錦織健＆東京交響楽団
演奏会」 
５月31日（火）
19:00開演/文
化会館大ホー
ル/ 全 席 指 定
3,000円（友の
会 会員は1 枚
無料）/ /
出演＝鈴木織衛

（指揮）、錦織健
（テノール）、

大谷康子（バイオリン）、東京交響
楽団（管弦楽）
曲目＝モーツアルト「魔笛」より、
ロッシーニ「セビリアの理髪師」よ
り、サラサーテ/ツィゴイネルワイ
ゼン、ほか

舞台劇  劇団たんぽぽ
「１００万回生きたねこ」
原作/佐野洋子
５月14日（土）14:00開演/全席自
由2,500円※４歳以上有料

4月6日（水）発売開始
Hiromi Go Concert 40th  
Anniversary Celebration 2011
９月１９日（ 祝 ）
18:00開演/文化
会館大ホール/全
席指定7,000円

4月8日（金）発売開始
行徳名人会
桂ざこば  桂米團治  二人会 
７月2日（土）14:00開演/行徳文
化ホールＩ＆Ｉ/全席指定1階席
3,500円、2階席3,000円/割、
各席５００円引き/

好評発売中
文化会館

桂歌丸・三遊亭円楽  二人会
４月８日（金）18:30開演/大ホール
/全席指定S席4,000円、A席
3,000円/
井上ひさし追悼ファイナル
こまつ座 第九十三回公演

「日本人のへそ」 
４月２０日（水）18:30開演/大ホー
ル/全席指定 A席4,000円､B席
3,000円/ /作＝井上ひさ
し、演出＝栗山民也、音楽＝小曽
根真/出演＝石丸幹二、笹本玲
奈、辻萬長、たかお鷹、ほか
宝塚歌劇  雪組  市川公演
ミュージカル・プレイ『黒い瞳』─
プーシキン作「大尉の娘」より─
ショー『ロック・オン！』 
４月23日（土）・24日（日）両日とも
①12:00開演 ②16:00開演/大

ホール全席指定S席7,000円 A
席5,000円※３歳以上有料。

行徳文化ホールＩ＆Ｉ
→Pia‐no‐jaC←
Travellin’ Band Tour 2011   
５月20日（金）/18:30開演/全席
指定前売4,500円、当日5,500円
※小学生以上有料

若手ピアニストシリーズ ｖｏｌ．１
長富 彩　Aya Nagatomi 
SeasonⅡ〜JAPAN TOUR 
2011〜 
６月25日（土）　
14:00開演/全
席 指 定 1 階 席
2,000円、2階席
1,500円/割、
1階席のみ500
円引き/
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応
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＆
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ラ

リ
ー
、清
華
園

作
品
搬
入
＝
5
月
1
日（
日
）午

前
9
時
30
分
～
正
午［
2
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洋
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月
30
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化
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開
催

払
込
取
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事
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書
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手
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募
書
類
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０
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４
月
12
日（
火
）～
17
日（
日
）午

お
知
ら
せ

N
H
K
学
園
生
涯
学
習
フ
ェ
ス

テ
ィ
バ
ル 

市
川
市
俳
句
短
歌
大
会 

講
演
、応
募
作
品
の
選
評
・
表
彰
、

当
日
句
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ま
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／
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／
講

師
＝
大
串
章

短
歌
大
会

4
月
15
日（
金
）午
後
1
時
～

4
時
／
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句
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愛・生・平
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９
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～
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９
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３
月
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火
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日
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前
10
時
～
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時
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３
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で
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週
月
曜
日
と
3
月
22
日（
火
）・31
日

（
木
）・４
月
28
日（
木
）・５
月
31
日

（
火
）、3
月
21
日（
祝
）は
開
館
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申告期限は3/15まで

税の申告はお早めに

申告期限は3/15まで
火

　市県民税･所得税の申告の受付が、2月16日（水）
から始まります。平成22年度に市県民税の申告をし
た方には、市県民税申告書を2月7日に発送します。

申告書の提出は郵送でも受け付けておりますが、
期限内に届くようにお願いいたします。

所得税の無料相談

〈時間〉午前9時30分～正午、午後1時～3時

〈時間〉午前9時30分～正午、午後1時～3時

〈時間〉午前9時～午後4時（土・日を除く）
（注）臨時提出所では、できあがった申告書の受付のみを行い、申告用紙の配布及び申
　　告相談は行っておりません。

※税理士会市川支部事務局　南八幡3-3-16 アグレ本八幡202

（注）①税務署の早期申告相談は、給与所得者と年金受給者の方の所得税の申告が
　　　対象です。
　　②税理士会の無料申告相談は、小規模納税者の所得税及び消費税、年金受給
　　　者及び給与所得者（給与収入1,000万円以下の方）の所得税の申告が対象
　　　（退職所得、住宅借入金等特別控除の相談は行いません。）です。
　　③いずれも譲渡所得、贈与税、相続税の相談は行いません。
　　④源泉徴収票、計算用具、筆記具、印鑑等をご持参ください。
　　⑤来場者多数の場合は、早めに受付を締め切ることがあります。
　　⑥各会場ともお車での来場はご遠慮ください。また、お問合せもご遠慮ください。

税務署の早期申告相談　日程／会場
1月24日（月）・25日（火）・27日（木）・28日（金） 行徳文化ホールＩ&Ｉ

1月31日（月）～2月3日（木） 浦安市役所第3庁舎2階

税務署の申告書臨時提出所
2月16日（水）～3月15日（火） Ｉ-linkタウン いちかわ ザ タワーズ　イースト

3階アイリンクルーム会議室

税理士会の所得税無料申告相談　日程／会場
2月14日（月）～17日（木） 浦安市文化会館

2月8日（火）～9日（水）　2月17日（木）～18日（金） 行徳文化ホールＩ&Ｉ
2月21日（月）～22日（火） ｉ-ｌinkルーム３階会議室
2月23日（水）～24日（木） 大野公民館

2月23日（水） 税理士会市川支部事務局※

■
申
告
が
必
要
な
方

　

次
の
要
件
に
当
て
は
ま
る
方
は
、市

県
民
税
の
申
告
が
必
要
で
す
。

●
平
成
23
年
1
月
1
日
現
在
、市
川

市
に
住
ん
で
い
た
方
。ま
た
は
住
ん
で

い
る
方
で
、平
成
22
年
中
に
所
得
の

あ
っ
た
方
。

●
平
成
23
年
1
月
1
日
現
在
、市
川

市
に
住
ん
で
い
な
い
が
、市
内
に
事
務

所
や
事
業
所
ま
た
は
家
屋　

敷
を

有
す
る
方
。

※
給
与
所
得
者
の
場
合
、通
常
申
告
す

る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
が
、次
に
当
て

は
ま
る
方
は
申
告
が
必
要
で
す
。

●
勤
務
先
か
ら
市
川
市
へ
給
与
支
払

報
告
書
が
提
出
さ
れ
て
い
な
い
方
。

●
給
与
所
得
の
ほ
か
に
、不
動
産
な
ど
の

給
与
所
得
以
外
の
所
得
が
あ
っ
た
方
。

＊
給
与
所
得
以
外
の
所
得
が
20
万
円

以
下
の
方
は
、確
定
申
告
の
必
要
は

あ
り
ま
せ
ん
が
市
県
民
税
の
申
告
は

必
要
で
す
。

※
扶
養
さ
れ
て
い
る
方
、学
生
な
ど
で

申
告
書
が
送
ら
れ
て
き
た
場
合
は

申
告
書
の
裏
面
に
記
載
の
う
え
提

出
し
て
く
だ
さ
い
。（
非
課
税
証
明

書
な
ど
の
資
料
に
な
り
ま
す
。）

※
公
的
年
金
等
の
み
の
支
給
を
受
け

て
い
る
方
は
、通
常
申
告
す
る
必
要

は
あ
り
ま
せ
ん
が
、あ
な
た
が
、日
本

年
金
機
構
等
へ
報
告
し
た
扶
養
人

数
に
異
動
が
生
じ
た
場
合
や
、ご
自

分
で
支
払
っ
た
社
会
保
険
料
や
国

民
健
康
保
険
税
ま
た
は
生
命
保
険

料
・
損
害
保
険
料
な
ど
を
支
払
っ
た

場
合
、障
害
者
控
除
の
追
加
な
ど
の

場
合
に
は
所
得
金
額
か
ら
控
除
さ

れ
ま
す
の
で
申
告
し
て
く
だ
さ
い

■
申
告
を
し
な
く
て
も
よ
い
方

●
給
与
所
得
だ
け
の
方
で
、勤
務
先
か

ら
給
与
支
払
報
告
書
が
市
川
市
へ

提
出
さ
れ
て
い
る
方
。

●
税
務
署
へ
平
成
22
年
分
の
確
定
申

告
書
を
提
出
し
た
方
、ま
た
は
提
出

す
る
方
。

※
公
的
年
金
等
の
み
の
支
給
を
受
け

て
い
る
方
は
、日
本
年
金
機
構
等
か

ら
公
的
年
金
等
支
払
報
告
書
が
市

に
提
出
さ
れ
ま
す
。

■
申
告
を
す
る
と
き
に

　

必
要
な
も
の

○
印
鑑

○
平
成
22
年
中
の
所
得
を
証
明
す
る

書
類（
源
泉
徴
収
票
や
収
入
の
明

細・帳
簿
類
な
ど
）

○
国
民
健
康
保
険
税
、後
期
高
齢
者

医
療
保
険
料
、介
護
保
険
料
、国
民

年
金
保
険
料
、生
命
保
険
料
、地
震

保
険
料
、医
療
費
な
ど
の
領
収
書
ま

た
は
証
明
書
、障
害
者
控
除
を
受
け

る
た
め
の
証
明
書
ま
た
は
認
定
書

申告書はご自分で書いて提出はお早めに
「平成22年分の申告書の相談・提出・納税は」
【所得税】 2月16日（水）～3月15日（火）
【贈与税】 2月１日（火）～3月15日（火）
【個人事業者の消費税・地方消費税】1月４日（火）～
3月31日（木）

税務署からのお知らせ

確定申告書の作成には、便利な
国税庁ホームページをご利用ください

国税庁ホームページの「確定申告書作成コーナー」で、所得税の
確定申告書、青色決算書・収支内訳書、消費税の確定申告書、
贈与税の申告書を作成でき、プリントアウトしてそのまま確定申告書
として税務署に提出することができます。

国税庁ホームページのアドレスは
http://www.nta.go.jp

国税電子申告・納税システム（ｅ-Ｔａｘ）で
申告するとメリットがいっぱい

○「確定申告書作成コーナー」で作成した申告書を直接送
信することができます。

○1回に限り、最高で5,000円の税額控除を受けることができ
ます。

○源泉徴収票や医療費の領収書など第三者作成書類の
添付書類が省略できます。

○還付金が還付されるまでの期間がスピーディーになります。

e-Taxホームページのアドレスは
http://www.e-ｔax.nta.go.jp

○税務署の駐車場は4月中旬まで使用できません。
○税務署は、土・日・祝日は閉庁しておりますが、2月
　20日と2月27日の　日曜日に確定申告書作成の
　アドバイス・申告書の受付を行います。
○納税には安心、便利な口座振替をご利用ください。

市県民税のことは 確定申告のことは

市川税務署
〒272-8573 北方1-11-10
☎335-4101

市役所市民税課
〒272-8501 八幡1-1-1
☎334-1111（代表）

（2/20及び2/27は☎334-1116）

行徳支所税務課
〒272-0192 末広1-1-31
☎359-1115

問い合わせ先
提出先

市川市役所 2階税フロア（市民税課）
２月16日（水）～3月15日（火）

行徳支所 2階多目的ホール
２月16日（水）～3月15日（火）

2月20日・2月27日の日曜日は本庁・行徳支所において、市県
民税申告書の収受と確定申告書用紙の配布・医療費や年金
だけ等の作成済みの確定申告の仮収受を実施いたします。

申告会場

市県民税の申告

市役所へ

ご利用ください。
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▲錦織健
ⓒ大八木宏武(都恋堂）

▲長富彩

▶郷ひろみ

◀
桂
ざ
こ
ば

▶
桂
米
團
治

公演案内 は主催公演

総合問い合わせ

☎379-5111
（財）文化振興財団
http://www.tekona.net/

チケット発売初日は、午前10時か
ら文化会館窓口で販売開始。電
話予約の受け付け開始時間の問
い合わせは文化振興財団へ。チ
ケットは売り切れる場合もありま
す。ご了承ください。

　一年を通して、親子で稲作体験が出来ま
す。自然や人とのふれあいを通して、様々な
体験が出来、秋には収穫したお米で「収穫
感謝祭」を開催します。

 主に土曜日（年14回）、4月16日（土）に、
大町少年自然の家で説明会を開催。詳細
は、返信用はがきに記載します。

 小川再生親子ふれあい農園内（大野町4
丁目市川北高校裏側子ども水田）、少年自
然の家（説明会、収穫感謝祭）

 田植えの準備から収穫まで親子で参加出来
る方。（その他希望者は問い合わせください。）

 往復はがきに、住所・氏名（保護者・子ど
も）・性別・連絡先・学校名・新学年を書き、4月
8日（金）必着で地域教育課（〒272-8501
※住所不要）
●電話やインターネットでの申し込みは不可。

親子ふれあい農園稲作体験

☎334‐1659地域教育課

　市川案内人の会の解説
で、観光スポットをたどる
春のお花見コースを一緒
に歩いてみませんか。

ウォーキング
駅から

ウォーキング

 ☎７０４-００５７同協会事務局（観光交流担当）

 抽選で各25人　  ５００円（保険代含む）
 往復はがきに希望日・参加者全員の住所（１枚のはがきで２人

まで）・氏名・電話番号・返信用のあて先を書き、３月28日（月）必
着で、観光協会事務局「駅からウォーキング係」（〒２７２-８５０１※
住所不要）

桜の名刹を訪ねるコース
午前10時 JR本八幡駅出発→ 葛飾八幡宮→ 水木洋子邸→ 
真間川沿いの桜→ 黒門→ 清華園→ 法華経寺→ 午後0時30
分頃 JR下総中山駅解散

4 6/ （水）

午前10時  東京メトロ妙典駅出発→ 徳願寺→ 妙好寺→
江戸川堤（お花見・昼食）→ 午後1時30分頃  江戸川水閘
門解散

桜堤でお花見コース
4 7/ （木）

“ふるさといちかわ”発見隊




